
8 cm正方形、半円と接線 △DECの面積？
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8 cm正方形、半円と接線 △DECの面積？
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△DAO △OBE を証明し
ます。

gbb60166 プレ高数学科



8 cm正方形、半円と接線 △DECの面積？
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DA,DFは接線なので
DA=DF,

∠DAO=∠DFO=90◦

である。
OA,OF は円の半径なので
OA=OF である。
よって 2 辺と間の角度が等し
いので

△DAO≡△DFO
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8 cm正方形、半円と接線 △DECの面積？
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EB,EFは接線なので
EB=EF,

∠EBO=∠EFO=90◦

である。
OB,OF は円の半径なので
OB=OF である。
よって 2 辺と間の角度が等し
いので

△EBO≡△EFO
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8 cm正方形、半円と接線 △DECの面積？
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△DAO≡△DFOより
∠DOA=∠DOF …①

△EBO≡△EFOより
∠EOB=∠EOF …②

∠DOA+∠DOF

+∠EOB+∠EOF=180◦

=2∠DOF+2∠EOFより
∠DOF+∠EOF=90◦

つまり ∠EOD=90◦
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8 cm正方形、半円と接線 △DECの面積？
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∠ODA = 90◦−∠DOA

= 90◦−∠DOF

∠EOB = ∠EOF

= 90◦−∠DOF

から ∠ODA=∠EOB
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8 cm正方形、半円と接線 △DECの面積？
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∠ODA=∠EOB

∠DAO=∠OBE=90◦ より
二つの角が等しいので

△DAO △OBE

よって DA :AO=OB : BE

で DA= 8, AO=OB= 4

なので 8 : 4= 4 : BE より
BE=2
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8 cm正方形、半円と接線 △DECの面積？
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よって EC=6 なので、求め
る面積は

6×8÷2=24 cm2 答
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